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Gewichte: Tonne, Kilogramm und Gramm Schriftliches Dividieren

Lösung Feld
1000
2000
3000
4000
6000
8000
1121
2242
2914
4127
5828
8254

7
9
1
12
6
2
3
11
5
10
4
8

25

Lösung Feld
231
292
369
473
654
866

2311
3691
5292
5473
5866
6 541

21
17
23
22
20
13
24
19
15
14
18
16

Lösung Feld
5030 kg
5300 kg
6005 kg
6050 kg

5,003 t
5,030 t
5,300 t
6,500 t

5 t 3 kg
6 t 5 kg

6 t 50 kg
6 t 500 kg

5
10
2
9
11
3
12
6
1
8
7
4

Lösung Feld
3040 g
3400 g
4030 g
4300 g

3,004 kg
3,400 kg
4,003 kg
4,030 kg
3 kg 4 g

3 kg 40 g
4 kg 3 g

4 kg 300 g

20
23
16
13
24
21
22
17
14
18
19
15

1 t = 1000 kg

1 kg = 1000 g

4 t 200 kg

5 t 300 kg

5 t 30 kg

4 200 kg

5 003 kg

6 500 kg

4,200 t

6,050 t

6,005 t

1 2

3 4

5 6

7 8

9 10

1211

7 kg 500 g

3 kg 400 g

4 kg 30 g

7,500 kg

3,040 kg

4,300 kg

7 500 g

4 003 g

3 004 g

13 14

15 16

17 18

19 20

21 22

2423

1 752 : 6 =13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

24

23

31 752 : 6 =

3 464 : 4 =

23 464 : 4 =

3 784 : 8 =

43 784 : 8 =

1 617 : 7 =

16 177 : 7 =

5 886 : 9 =

58 869 : 9 =

1 845 : 5 =

18 455 : 5 =

Überschlage vorher 
im Kopf.        

Wenn ich 
überschlage, weiß ich,
wie viele Stellen das

Ergebnis hat.

Hier trennt das
Komma kg und g.

Das Komma trennt
t und kg.

Schreibe die Aufgaben ins Heft und rechne dort.

Zwei Schwestern teilen sich
eine Erbschaft von 7962 $.
Wie viel $ bekommt jede?
7962 $ : 2 =          $
Jede Schwester bekommt
3981  $.

Überschlag:
8000 : 2 = 4000T H Z E T H Z E

7 9 6 2 : 2 = 3 9 8 1
– 6

1 9
– 1 8

1 6
– 1 6

0 2
– 2

0

: 2

· 2

Rechne um.

Rechne um.

Beispiel:  5 t 500kg = 5 500 kg = 5,500 t
5,5 t

5,5t

11 656 :  2
Überschlag:

12 000 : 2 =
Lösung:

1

2

8 968 :  4
Überschlag:
8 000 : 4 =

Lösung:

7

8

11 656 :  4
Überschlag:

12 000 : 4 =
Lösung:

3

4

24 762 :  3
Überschlag:

24 000 : 3 =
Lösung:

9

10

8 968 :  8
Überschlag:
8 000 : 8 =

Lösung:

5

6

24 762 :  6
Überschlag:

24 000 : 6 =
Lösung:

11

12
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